

1) Главная

(slider)

1. ШИРОКИЙ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД ОЧАГОВ ГРИЛЬ

Вы можете выбрать размер очага, его диаметр и дизайн, создав свой неповторимый АНОС

Читать далее

2. КРУГЛЫЙ МАНГАЛ СО СТОЛОМ АНОС

Мангалы АНОС всегда являются центром притяжения внимания. Аромат готовящихся блюд, открытый огонь, звук шипящего масла доставляют ни с чем не сравненное эстетическое удовольствие

3. БАРБЕКЮ И КОСТРОВАЯ ЧАША

Разожгите АНОС, насладитесь языками пламени вырывающимися из-под шлифованного стального диска. Ощутите тепло которое мягко распространяется от огромной чаши АНОС

4. КРУГЛЫЙ МАНГАЛ АНОС BIG SPHERE

АНОС - это устройство, которое сочетает в себе эстетику очага и функциональность мангального комплекса

Наша продукция

Широкий модельный ряд АНОС включает в себя очаги, круглые мангалы-гриль и костровые чаши. Мы создаем АНОС для частного использования и для HoReCa. Выберите АНОС которые подойдет именно Вам!

(banner)

Гриль мангал АНОС inspiration

Единственный в своем роде премиальный украинский дровяной гриль, превосходящий по качественным и визуальным характеристикам все европейские аналоги!

Преимущества

Почему очаг гриль АНОС это удобный, многофункциональный и самый эстетичный кулинарный инструмент?

1. Безупречное качество исполнения

Мы уделяем большое внимание качеству производимой продукции, чтобы удовлетворить самых требовательных клиентов

(pop-up)

Производство АНОС

При изготовлении очагов АНОС мы используем высокоточное оборудование с ЧПУ. Высокотехнологичная обработка металла водой под давлением, программируемая гибка листов, сварка в среде аргона. Использование современных кремниевых и полимерных органических покрытий в сочетании с последующей обработкой в высокотемпературных печах, позволяют нам создать продукт, который не имеет аналогов

2. Эстетика и дизайн

АНОС это очаг дарящий чувственные и эстетические удовольствия

Дизайн АНОС

Мы создали несколько линеек очагов АНOS, для того чтобы вы могли подобрать гриль, который безупречно впишется в Ваш интерьер. Отличительной особенностью всех очагов АНOS является внимание к мелочам. Все элементы очага гармонируют друг с другом по цвету и фактуре, а конфигурация топки проработана таким образом чтобы подчеркивать красоту открытого огня.

3. Уникальная поверхность для жарки

Вместительная жарочная поверхность выполненная по специальной технологии из цельного куска стали.

Уникальный диск АНOS

Основной частью барбекю АНOS является поверхность для жарки. Она представляет из себя толстый диск изготовленный из цельного куска высокопрочной углеродистой стали. Такая конструкция поверхности для жарки обеспечивает ей отличную теплоемкость и большую температурную инерцию, что в свою очередь способствует более равномерному прогреву диска. Поверхность диска имеет загиб от краев к центру очага, что предотвращает попадание раскаленного масла за пределы гриля и обеспечивает его стекание в топку, где оно полностью сгорает. На поверхность диска нанесено многослойное полимерное органическое покрытие, препятствующее прилипанию продуктов даже при очень высоких температурах. Также это покрытие защищает диск от коррозии в холодную и сырую погоду.

4. Функциональность

АНOS это не только красивый очаг, но и многофункциональный кулинарный инструмент

Многофункциональный кулинарный инструмент

Благодаря многофункциональной поверхности для жарки, а также набору специальных аксессуаров, АНOS может выполнять практически любые кулинарные задачи. На жарочной плите, температурой которой достигает 280-350 градусов, можно готовить любые блюда, от стейков, до яичницы, от филе лосося, до блинов или оладьев. Также на очаг может быть установлена решетка гриль, для приготовления еды на открытом огне или углях. Насадка для установки котелка поможет расположить его в центре очага, в месте наибольшей концентрации тепла, при этом не отнимая драгоценную площади поверхности для жарки. Кольцо для укладки классических шампуров пригодится поклонникам шашлыка, также это кольцо может использоваться как улавливатель еды, предотвращающий уу попадание в топку.

5. Эргономика

Безупречная эргономика, продуманная конструкция и различные компоновочные исполнения гриля делают его очень использование очень удобным

Безупречная эргономика для удобного использования

Очаги гриль АНOS выпускаются в трех исполнениях высоты: низкие средние и высокие. Низкие грили отлично подойдут для размещения сидя вокруг очага, при этом теплая костровая чаша отлично согреет ноги в холодное время года. Грили средней высоты удобны для приготовления стоя у очага, либо сидя за столом АНOS DESK,

которым дополнительно может быть укомплектован гриль. Высокие очаги AHOS предназначены для размещения стоя вокруг гриля.

6. Простота ухода

AHOS это гриль, не требующий мойки и специального ухода

Уход за грилем

Гриль AHOS очень прост в уходе и не требует дополнительных чистящих средств. После приготовления еды поверхности для жарки, достаточно удалить остатки еды шпателем в огонь, где они полностью сгорают. После чего нанести на поверхность растительное масло и равномерно протереть ее тряпкой либо салфеткой. Такой уход за жарочной поверхностью обеспечит ей практически неограниченный срок службы

Видеогалерея

Смотрите обзоры, видео инструкции и рекламные ролики очагов и мангалов гриль AHOS на нашем канале YouTube

Мы в инстаграм

(seo-текст)

Грили-мангалы AHOS

Грили-мангалы AHOS — воплощение технологичности и эстетичности. Насыщенный модельный ряд включает круглые мангалы-гриль, очаги, костровые чаши. Каждый из них может стать не только функциональным дополнением для зоны отдыха, но и стильным украшением усадьбы. В коллекциях AHOS PREMIUM и AHOS HOME представлены образцы для домашнего или профессионального использования.

Мангальные комплексы предлагаются в двух цветовых решениях: Black (термостойкий черный) и Retro (искусственная ржавчина).

AHOS PREMIUM: безопасность и эффективность

Линейка предназначена как для частного использования, так и для оснащения кафе и ресторанов. Например, компактная модель AHOS INSPIRATION способна украсить своим присутствием загородный участок. AHOS PRO с увеличенной поверхностью для готовки будет уместным не только дома, но и в небольшом молодежном кафе. А на AHOS BIG можно готовить одновременно для 50 и более человек, поэтому его часто устанавливают в ресторанах. INSPIRATION оснащен полированными нержавеющейими опорами-ножками. Они утончаются на концах, что придает всей конструкции особенную легкость. На них устойчиво расположена чаша в форме идеальной полусферы. Она производит впечатление парящего в воздухе арт-объекта, но, по сути, остается функциональной частью устройства для приготовления продуктов.

Встроенная топка нагревает диск неравномерно. Он раскаляется от 220 до 300 °C, благодаря чему можно приготовить и нежное рыбное филе на минимальном прогреве, и хорошо прожаренный толстый стейк.

Конструктивные особенности моделей INSPIRATION и PRO позволяют использовать мангал как костровую чашу. Большой диаметр дает возможность любоваться красотой пламени, безопасно локализованным внутри.

Конструкция PRO принципиально другая.

В нее входят:

- конусообразная чаша;
- жарочный диск;
- тумба с дровником;
- массивная съемная доска для разделки продуктов, закрепленная сверху на прямоугольном корпусе.

Установка PRO на открытой веранде в кафе сразу же увеличивает клиентскую аудиторию, поскольку благородство дизайна и завораживающий вид сочных блюд послужит лучшей рекламой из всех возможных.

Мангал-барбекю BIG в силу своих внушительных габаритов изначально предназначен для приготовления большого количества еды. Это целый мангальный комплекс с большой производительностью, допускающий установку шампурницы, казана, решетки гриль. При этом объем жарочной поверхности (1500 мм) не уменьшится. Внушительные габариты обеспечивают допуск к рабочей поверхности двух поваров.

ANOS BIG — роскошный инструмент для фестиваля еды, кейтеринга а также для любых массовых мероприятий. Чаша для дров, открытый огонь, аромат готовящихся овощей и мяса — все эти нюансы создают непередаваемую атмосферу праздника для избранных. Непревзойденный внешний вид, лаконичный дизайн подчеркивают значимость происходящего.

ANOS HOME: изысканный дизайн и богатая функциональность

В коллекции HOME все технические функции ANOS дополнены стильным внешним видом. При всем многообразии моделей этой серии их объединяет высокая функциональность, возможность использования полезных аксессуаров. Уличные грили-мангалы ANOS HOME радуют глаз органичным сочетанием металла, огня и натурального дерева.

Коллекция включает образцы:

- BOX.
- ORIGINAL.
- SPHERE.
- OLYMPIC.
- FIRE PIT (костровые чаши).

Модели отличаются габаритами и дизайном, но принцип готовки блюд одинаков — тепловая обработка продуктов на открытом огне. Конструкционное своеобразие всех барбекю на дровах, входящих в коллекцию, — сферическая или эллиптическая чаша на мощном основании.

Несмотря на то, что готовка происходит в открытом пространстве, весь процесс гигиеничен и аккуратен. Жарочные диски из углеродистой стали имеют технологический уклон к центру. Это предотвращает разбрызгивание жира по сторонам. Сама поверхность диска обработана антипригарным напылением.

Эксплуатация изделий полностью безопасна.

Устойчивость мангалам-барбекю обеспечивает собственный вес и особая форма основания:

- усеченный конус — SPHERE;
- прямоугольная тумба с дровницей — BOX;
- прямоугольная тумба с дверцей и приемником для золы — ORIGINAL;
- футуристическая конструкция, сужающаяся в центре, на широкой платформе, — OLYMPIC.

Тепло, исходящее от горящего дерева, не позволит замерзнуть в холодный вечер. Вокруг низких мангалов (BIG SPHERE LOW, ORIGINAL LOW, ORIGINAL LOW) можно уютно расположить скамьи или кресла, наслаждаясь теплом, изысканными блюдами и общением. Если модель высокая, то готовить мясо, грибы или рыбу можно стоя (OLYMPIC, ORIGINAL).

Интенсивный открытый огонь придает процессу приготовления особый шарм. Масло, слегка кипящее на поверхности, звук потрескивающих поленьев и волнующий аромат дымка создают непередаваемую атмосферу близости и уюта.

Костровые сферические чаши FIRE PIT высотой в 35 см и диаметром 60 и 85 см также выполнены из толстой стали. Это уникальное сочетание барбекю и изящной емкости для огня. Если убрать съемный диск, получается дизайнерский элемент ландшафтного дизайна.

Функциональные дополнения сделают эксплуатацию AHOS более эффективной.

К ним относятся:

- переходные кольца для установки казана (вровень с поверхностью для жарки или на ножках);
- решетка гриль (зажаристый след на мясе будет особенно аппетитным из-за ромбовидного орнамента);
- шампурница;
- железный скребок с деревянной ручкой (для снятия жира с диска);
- масленка AHOS OIL.

Геометрическая строгость пропорций, сочетание отполированной до блеска стали и натурального дерева оставляют ощущение прикосновения к миру элитных продуктов. AHOS PREMIUM и AHOS HOME выбирают те, кто окружает себя только качественными вещами и на бытовом уровне не приемлет компромиссов.

2) Ahos home

AHOS — это уличный гриль-мангал на дровах и углях, который станет красивым и практичным дополнением загородных и частных жилых владений. Наши садовые мангалы будут радовать глаз не только хозяевам дома, но и гостям.

1. Гриль мангал AHOS BIG SPHERE LOW

Гриль очаг AHOS BIG SPHERE LOW

AHOS BIG SPHERE LOW – это массивный мангал-гриль, который имеет просторную жарочную поверхность и эллиптическую чашу. Эта модель невысокая, что позволяет комфортно расслабиться вокруг костра. Уличный мангал-гриль сконструирован таким образом, что овальная чаша распределяет тепло вниз от очага. Это позволяет согреться сидящим рядом людям.

Мангал-гриль имеет большую жарочную поверхность, ее диаметр 100 см. Она состоит из цельного куска высокопрочной углеродистой стали. Область для жарки аккумулирует тепло, в результате чего снижаются температурные перепады. Лишнее масло стекает внутрь чаши благодаря небольшому загибу, который едва заметен.

Эта модель гриль-мангала на дровах имеет большое количество девайсов, что существенно увеличивает ее функциональность. Дополнительно можно установить насадки для приготовления классических шашлыков, кольцо для котелка, решетку для приготовления стейка. Аксессуары располагаются как на самой поверхности для жарки, так и на высоте 12 см.

AHOS BIG SPHERE LOW не нуждается в постоянной чистке моющими средствами. Для очищения гриль-мангала достаточно убрать остатки еды шпателем, сбрызнуть растительным маслом, слегка протереть тряпкой. Очистить золу просто благодаря съемному пеплосборнику.

2. Гриль мангал AHOS BOX

В наличии

Уличный барбекю мангал с дровником для дома, дачи, ресторана

AHOS BOX – это идеальный вариант гриль-мангала на дровах для дачи, дома или ресторана. Модель своим эстетичным видом уже создает ощущение уюта. Можно долго любоваться тем, как горит огонь и при этом готовится ужин. Достаточно поставить гриль-мангал в удобное место и наслаждаться приятным вечером.

Уличный гриль-мангал оснащен тумбой для хранения дров и костровой чашей конической формы. Его высота 93 см. Сверху расположена поверхность для жарки, которую можно легко снять. У нее имеется небольшой изгиб внутрь – это позволяет стекать лишнему маслу внутрь чаши. С боковых сторон тумбы присутствуют ручки, благодаря которым можно переносить круглый гриль-мангал в любой участок на даче.

Эта модель представлена в двух оттенках:

- Retro – термостойкое покрытие под ржавчину;
- Black – угольно-черное покрытие.

Чаша мангал-гриля произведена из цельного куска стали, имеет коническую форму и диаметр 100 см. Достаточно разжечь в ней огонь, чтобы получить релакс.

Жарочная поверхность выплавлена из углеродистой стали толщиной 10 мм, ее ширина составляет 48 см. Благодаря четырехслойному органическому покрытию она может прослужить десятки лет без какого-либо ухода. Поверхности достаточно, чтобы приготовить разнообразные блюда для 25 гостей.

Эта линейка гриль-мангалов на дровах отличается особенной геометрией, что позволяет ей вписаться в любой интерьер. А блюда, приготовленные на огне самостоятельно, всегда гораздо вкуснее.

Дополнительно к AHOS BOX рекомендуем купить кольцо для приготовления блюд в котелке, решетку для стейков, приспособления для жарки шашлыков. Также среди девайсов есть крышка с ручкой из цельного куска нержавеющей стали, которая уберезет от непогоды. При установке аксессуаров область для жарки не уменьшается, что позволяет приготовить максимальное количество блюд одновременно.

Мангал-гриль не требует ежедневной чистки специальными растворами. Уход подразумевает удаление остатков еды и сбрызгивание растительным маслом. Перегоревшие дрова высыпаются в чашу, после чего золу можно убрать при помощи пылесоса или совка. Даже при регулярном использовании достаточно чистить мангал-гриль один раз в сезон.

3. Гриль мангал AHOS ORIGINAL 1000

В наличии

Стационарный гриль-мангал для дома или дачи

AHOS ORIGINAL 1000 – это универсальный мангал-гриль для дачи или дома. Дровяной мангал-гриль еще до разведения огня поражает своей идеальностью. От этой безупречной геометрии, выдержанного стиля и четких линий тяжело отвести взгляд. Волшебство начинается в момент, когда загорится огонь, а с поверхности для жарки донесется аромат мяса.

Конструкция уличного мангала-гриля состоит из массивной тумбы и конической костровой чаши. Высота – 93 см. Поверхность для жарки расположена сверху, что позволяет с легкостью ее снимать. На жарочной поверхности присутствует небольшой изгиб. Благодаря ему масло не «стреляет», а стекает непосредственно в чашу. С боковых сторон имеются ручки, чтобы удобно переносить круглый мангал-гриль в подходящее место участка.

Мангал-гриль производится в двух вариантах:

- Retro – термостойкая обработка под ржавчину.
- Black – термостойкое угольно-черное покрытие.

Чаша произведена в конусной форме из куска стали, диаметр 100 см. Достаточно разжечь огонь, чтобы полноценно расслабиться и отдохнуть. Место для приготовления пищи изготовлено из углеродистой стали толщиной 10 мм, имеет ширину 48 см. На

жаровне присутствует четырехслойное органическое покрытие, что способствует сохранению ее свойств на десятилетия. Области для готовки достаточно, чтобы накормить 25 человек.

AHOS ORIGINAL 1000 привлекает своей идеальной геометрией. Мангал-гриль станет настоящей звездой на любом дачном участке.

Дополнительно к этой модели можно купить решетку для приготовления стейка, приспособления для жарки шашлыка, кольцо для установки котелка. Незаменимой станет крышка из нержавеющей стали толщиной 1,5 мм. Она не только идеально дополнит чашу, но и спасет от погодных колебаний. Девайсы можно установить прямо на жарочной поверхности или на высоте 12 см, что позволяет одновременно приготовить большее количество блюд.

Чистка мангал-гриля занимает несколько минут. Необходимо убрать еду, которая осталась, протереть обычным маслом и слегка промокнуть тряпкой. Так как перегоревшие дрова попадают непосредственно в чашу, убрать их можно совком или зольным пылесосом. Даже при частом использовании гриль-мангал достаточно очищать раз в сезон.

4. Гриль мангал AHOS BIG SPHERE

В наличии

Круглый мангал очаг со сферической чашей диаметром 1000 мм. на круглой тумбе

AHOS BIG SPHERE – это настоящая находка среди мангал-грилей, когда хочется посидеть с близкими людьми на свежем воздухе и насладиться задушевными разговорами и вкусной едой.

Круглый гриль-мангал AHOS BIG SPHERE отличается своими идеальными пропорциями: на круглой тумбе установлена сферическая чаша. Для его установки не потребуются специальных приспособлений или вызов мастера. Достаточно поставить на ровной территории, и чтобы рядом отсутствовали легковоспламеняющиеся предметы.

Чаша мангал-гриля для сада выплавлена из стали, без единого шва. Ее диаметр составляет 100 см. Поверхность для приготовления пищи выполнена из углеродистой стали толщиной 10 мм, имеет ширину 48 см. Покрыта она четырехслойным полимерным покрытием, что позволяет увеличить срок эксплуатации. Размеры жарочной поверхности достаточно, чтобы накормить 20 человек.

К модели подходит широкий ассортимент девайсов: приспособления для жарки шашлыков и установки котелка, решетка для прожаривания стейков, крышка из стали толщиной 1,5 мм.

Аксессуары устанавливаются как на область для готовки, так и на высоте 12 см. Это позволяет расширить список блюд для приготовления. При этом область для жарки не уменьшается.

Модель проста в чистке. При помощи шпателя нужно убрать остатки еды, смазать поверхность тонким слоем растительного масла и слегка промокнуть тканью. Перегоревшие дрова высыплются в зольное ведро, которое легко можно достать за ручку.

5. Гриль мангал AHOS ORIGINAL LOW

Мангал-костровая чаша. Круглый очаг с диском для жарки

AHOS ORIGINAL LOW - сочетание очага-костровой чаши и возможностей мангала гриль

AHOS ORIGINAL LOW состоит из большого диска для жарки толщиной 10мм, чаши-конуса и тумбы подставки. Конструкция AHOS ORIGINAL LOW позволяет доукомплектовать его переходными кольцами для установки казана, решеткой гриль и шампурицей. Это наделяет AHOS ORIGINAL LOW функциональностью мангала-барбекю при этом сохраняя лаконичный дизайн очага создающего уют и теплую атмосферу.

AHOS - Мангал очаг

AHOS ORIGINAL LOW лучший мангал для дачи, его небольшая высота позволяет расположиться вокруг очага сидя в удобных креслах, и готовить любимые блюда или любоваться открытым огнем. Уличный мангал стационарный; AHOS садовый мангал, служащий украшением и центром внимания пространства в котором он находится. Барбекю мангал AHOS ORIGINAL LOW позволяет одновременную установку казана и использование жарочной поверхности, при этом горение дров в чаше не замедляется оставляя открытый огонь, что особенно хорошо в холодное время года, когда необходимо не только приготовить еду, но и согреться.

Мангал-очаг AHOS - трансформация в костровую чашу

Круглый мангал AHOS ORIGINAL LOW можно трансформировать в большую костровую чашу. Просто снимите диск для жарки, и конус диаметром 100см превратится во вместительное кострище. AHOS ORIGINAL LOW это дизайнерский мангал с эстетикой костровой чаши и возможностью готовить барбекю и гриль. Купить данную модель вы можете у нас на сайте, так же присутствует возможность онлайн оплаты.

6. Гриль мангал AHOS SPHERE

В наличии

Круглый мангал очаг со сферической чашей на круглой тумбе

AHOS SPHERE - круглый мангал очаг со сферической чашей на круглой тумбе

AHOS SPHERE состоит из диска для жарки толщиной 8мм и диаметром 750мм, сферической чаши-топки и круглой тумбы - основания. Конструкция мангала разработана таким образом, что очаг выглядит совершенно монолитно и цельно, полное отсутствие видимых сварочных швов и выверенная стыковка компонентов в сочетании с правильными пропорциями и гармоничным дизайном - превращают AHOS SPHERE в арт объект который является украшением вашей террасы или сада.

AHOS SPHERE - профессиональный мангал гриль для искушенных гурманов
Гриль AHOS SPHERE это сочетание костровой чаши, гриля, мангала и барбекю. Вы можете готовить блюда на открытом огне, на специальной поверхности для жарки, либо на классических шампурах. Мангал удобен в использовании, не требует мойки и особого ухода. Для приготовления на мангале AHOS SPHERE достаточно разжечь огонь в чаше, поверхность для жарки прогреется в течение сорока минут, и смазать ее растительным маслом.

Мангал-барбекю SPHERE - гриль новой конструкции от AHOS
Очаг SPHERE оснащен новой конструкцией очистки от пепла со съемной нержавеющей кучкой. Дополнительно есть возможность установить на мангал казан, переходное кольцо для шампуров и решетку гриль. Снимите жарочную поверхность и AHOS SPHERE превратится в красивую костровую чашу.

7. Костровая чаша барбекю AHOS FIRE PIT 600

AHOS FIRE PIT 600 это сочетание красивой сферической костровой чаши и многофункционального барбекю

Костровая чаша AHOS FIRE PIT 600, сочетание красивой сферы для дров и барбекю
AHOS FIRE PIT 600 состоит из сферической чаши сделанной из толстой стали и металлической ножки подставки. Дизайн и пропорции чаши проработаны до мелочей, а качество исполнения, с полностью невидимыми сварными соединениями, придают AHOS монолитный и цельный вид.

Трансформация костровой чаши в барбекю

Все костровые чаши комплектуются диском для барбекю. Диск выполнен из высокопрочной углеродистой стали толщиной 6мм, поверхность диска имеет загиб от краев к центру, что предотвращает вытекание раскаленного масла за пределы чаши. На диск барбекю нанесено антипригарное многослойное покрытие, оно предотвращает прилипание жарящихся продуктов к поверхности и защищает его от коррозии. Диск имеет конвекционные прорези для лучшего распределения тепла, поверхность для жарки, решетку для барбекю и кольцо для установки казана. При этом даже с установленным диском остается возможность подбрасывать дрова в чашу.

Чаша для костра с возможностями мангального комплекса

Благодаря многофункциональному диску AHOS на костровой чаше появилась возможность готовить разнообразные блюда. Теперь на чаше для костра можно сварить глинтвейн или плов, поджарить стейк и овощи гриль, или даже блинчики и яичницу.

AHOS сделан только из высококачественных материалов, с нанесением термостойкого покрытия полимеризованного в специальной печи, и способного выдержать температуру до 800 градусов. Лаконичный и пропорциональный дизайн чаши, четкие линии AHOS, притягивают к себе внимание, заставляют подойти ближе, любоваться с

разных ракурсов. Разведите огонь, и AHOS сразу станет центром любого мероприятия с друзьями или в кругу семьи.

8. Костровая чаша барбекю AHOS FIRE PIT 850

AHOS FIRE PIT 850 это сочетание очага и многофункционального барбекю

Костровая чаша AHOS FIRE PIT 850 - сочетание очага и барбекю AHOS FIRE PIT 850 состоит из сферической чаши очага сделанной из толстой стали, металлической ножки подставки и жарочного диска. Дизайн и пропорции чаши проработаны до мелочей, а качество исполнения, с полностью невидимыми сварными соединениями, придают очагу AHOS монолитный и цельный вид. Съёмный жарочный диск позволяет превратить очаг в барбекю и готовить кулинарные шедевры в своём саду. На выходе мы получаем интересное сочетание костровой чаши , барбекю, стильного дизайнерского предмета и элемента ландшафтного дизайна.

Очаг с диском для барбекю

Все костровые чаши комплектуются диском для барбекю. Диск выполнен из высокопрочной углеродистой стали толщиной 6мм, поверхность диска имеет загиб от краев к центру, что предотвращает вытекание раскаленного масла за пределы чаши. На диск барбекю нанесено антипригарное многослойное покрытие, оно предотвращает прилипание жарящихся продуктов к поверхности и защищает его от коррозии. Диск имеет конвекционные прорези для лучшего распределения тепла, поверхность для жарки, прорези для барбекю и кольцо для установки казана. При этом даже с установленным диском остается возможность подбрасывать дрова в чашу и поддерживать открытый огонь, а благодаря небольшой высоте барбекю тепло от чаши будет распространяться вниз и стороны и не позволит вам замерзнуть в холодное время года.

Очаг с возможностями мангального комплекса

Благодаря многофункциональному диску AHOS на костровой чаше появилась возможность готовить разнообразные блюда. Теперь на чаше для костра можно сварить глинтвейн или плов, поджарить стейк и овощи гриль или даже блинчики и яичницу. Главной особенностью диска на этой модели является возможность приготовления всех этих блюд одновременно - по центру варятся каша, раки или глинтвейн в казане, который установлен на специальное кольцо под казан, а все остальное жарится в это время на диске рядом. Важно отметить, что температура на диске, в зависимости от удалённости от центра, разная и благодаря этому вы можете ближе к центру, где горячее, жарить стейк, а ближе к краю поставить томиться овощи, чтобы не пригорели.

AHOS сделан только из высококачественных материалов, с нанесением термостойкого покрытия полимеризованного в специальной печи, и способного выдержать температуру до 800 градусов.

9. Гриль мангал AHOS OLYMPIC 1000

В наличии

Барбекю мангал на утонченной ножке для большой компании

Барбекю мангал АНOS OLYMPIC 1000 - секрет успеха

Это сочетание функциональности барбекю мангал АНOS 1000 и утонченности линейки OLYMPIC. Внушительные размеры и большая жарочная поверхность лучше всего подходят для приготовления барбекю на большую компанию. АНOS OLYMPIC 1000 всегда обращает на себя внимание и становится центром любого мероприятия.

АНOS - мангалы барбекю для дачи

АНOS OLYMPIC можно использовать как для беседки с мангалом барбекю, так и просто под открытым небом. Уличный мангал барбекю для дачи АНOS идеально впишется в каждый участок и украсит его, а фирменные крышка и чехол помогут перенести любую непогоду.

Круглый мангал барбекю АНOS - модели, комплектация

Круглый мангал АНOS OLYMPIC 1000 доступен в исполнении Black с термостойким черным покрытием и Retro исполнении с покрытием искусственной ржавчиной. Все мангалы АНOS серии 1000 имеют вспомогательное кольцо под жарочной поверхностью, так что опциональную решетку гриль можно опустить и положить вровень с жарочной поверхностью мангал барбекю. Купить данную модель вы можете у нас на сайте, так же присутствует возможность онлайн оплаты.

10. Гриль мангал АНOS OLYMPIC 1000 LOW

В наличии

Мангал гриль из металла на короткой ножке

Мангал гриль АНOS OLYMPIC 1000 LOW - особенности модели

Если вы ищете садовый гриль для дома или коттеджа - то OLYMPIC LOW будет идеальным решением. Благодаря низкой ножке тепло от мангала в холодную пору согреет ваши ноги, а широкая жарочная поверхность позволит накормить большое количество гостей одновременно. Таким образом АНOS OLYMPIC можно использовать как для тихого семейного вечера вокруг мангала с пледами на плечах, глинтвейном и притчами отца, так и для большой шумной вечеринки с друзьями, барбекю и песнями.

Домашний гриль АНOS

Мы обещаем, что АНOS станет любимчиком всей семьи. Из-за круглой формы жарочной поверхности подойти к мангалу можно с любой стороны и одновременно 4-5 людям, а его небольшая высота позволит даже детям попробовать себя в кулинарии. Совместное приготовление обеда или ужина сплотит и развлечет семью, ведь общие хобби всегда сближают.

Аксессуары к мангалу АНOS

АНOS можно использовать как уличный гриль, для защиты мангала от непогоды мы производим крышки и чехлы. Если вы приобретете дополнительные кольца, которые устанавливаются над отверстием в жарочной поверхности, то АНOS OLYMPIC можно будет использовать как мангал гриль. Купить все аксессуары вы можете у нас на сайте.

11. Гриль мангал АНOS OLYMPIC 750

В наличии

Гриль барбекю с решеткой

Гриль барбекю АНOS OLYMPIC 750 - особенности конструкции

Эффективность и функциональность гриль барбекю АНOS OLYMPIC 750 связана с небольшим размером жарочной поверхности. После разведения огня в центре мангал гриль барбекю, диск прогревается неравномерно и за счет этого можно одновременно готовить блюда, которые нуждаются в разных температурных режимах - температура ближе к центру выше, ближе к краю - ниже.

Барбекю гриль для дачи АНOS OLYMPIC 750

АНOS OLYMPIC можно использовать не только как садовый гриль барбекю, или гриль барбекю угольный, но также и в виде костровой чаши со снятой поверхностью для жарки, обеспечивая тепло и приятную спокойную атмосферу в радиусе несколько метров вокруг мангала. Даже несмотря на небольшие размеры 750 серии АНOS OLYMPIC с его помощью можно приготовить барбекю на 5-7 человек.

Купить гриль барбекю

Купить АНOS OLYMPIC вы можете на нашем сайте либо свяжитесь с нашим менеджером и обсудите другие варианты. Уберечь барбекю гриль от дождей и снега позволят такие фирменные аксессуары как специальная крышка и чехол, которые вы так же можете у нас купить. Гриль барбекю АНOS OLYMPIC доступен в исполнении Black с термостойким благородно-черным покрытием и в ретро-исполнении с покрытием специальной искусственной ржавчиной, формула которой была придумана нашими специалистами.

12. Гриль мангал АНOS OLYMPIC 750 LOW

Правильный домашний круглый гриль из металла

Гриль купить или мангал?

Если у вас стоит такой вопрос, то ответом на него будет АНOS OLYMPIC 750 LOW. Его можно доукомплектовать решеткой гриль, купить кольца для установки казана или насадку для укладки классических шампуров, которые так же продаются в нашем магазине. Таким образом вы получаете многофункциональный мангал, который еще и будет служить украшением вашего двора.

Круглый гриль АНOS состоит из трех частей: чаши топки, диска-поверхности для жарки и ножки. Чаша изготовлена из импортной стали марки S235JR, ее форма продумана таким образом, чтоб равномерно распределять тепло по поверхности для жарки.

Жарочная поверхность из толстой углеродистой стали толщиной 8мм обладает превосходной теплоемкостью. Покрытая органическим многослойным антипригарным покрытием, препятствующим прилипанию еды даже при очень высоких температурах, она позволяет готовить практически любые блюда, от яичницы до стейков, от овощей гриль до блинов.

Круглый гриль АНOS OLYMPIC 750 LOW

Особенность этого гриля является компактность и низкая ножка. Благодаря этому он поместится в багажник любого автомобиля и вы всегда сможете его взять с собой на пикник. Если будет прохладная погода, то расположившись компанией вокруг костровой чаши вы окунетесь в теплую атмосферу, ведь из-за низкой ножки тепловое излучение идёт в том числе вниз на ноги.

Почему АНOS лучший гриль?

Потому что, как известно, впечатления не купишь, но гриль купить. Украина славится своим языком, душой, землей. И каждый украинец любит постоять возле огня, пообщаться с друзьями, обсудить последние новости, или собраться семьей на ужин. Но именно АНOS все эти, казалось бы, обычные занятия выносит на новый уровень комфорта. Собравшись компанией вы сможете приготовить кулинарные шедевры, согреться в плохую погоду, устроить соревнования по кулинарии, или просто посидеть в дружеском кругу, погревая руки возле гриля. Цена, в таком случае, это совсем не главное, главное - это компания и атмосфера.

Уход за грилем АНOS

Гриль АНOS очень прост в повседневной эксплуатации и не требует особого ухода. После приготовления еды на гриле достаточно очистить поверхность для жарки шпателем, сбросив остатки еды в очаг, и протереть поверхность тряпкой смоченной в растительном масле.

3)Ahos premium

Линейка очагов гриль АНOS PREMIUM создана для людей особо ценящих продукт с неповторимым дизайном и особым вниманием к мелочам. Линейка PREMIUM сохраняет все технические функции классической линейки АНOS, заключая их в невероятно стильный внешний вид.

1. Гриль мангал АНOS INSPIRATION

В наличии

Сферический премиальный очаг гриль, выполненный по специальной технологии, из цельного куска металла

АНOS INSPIRATION – это сферический мангал-гриль, который изготовлен из цельного куска металла по уникальной технологии. Благодаря привлекательному эстетичному виду, модель станет изюминкой на дачном участке. Массивная чаша мангал-гриля для сада установлена на изящных ножках, что создает ощущение ее невесомости. Все чудо начинается в момент, когда загорается огонь в чаше.

Гриль-мангал АНOS INSPIRATION достаточно высокий, чтобы разместиться вокруг него семьей и приготовить вкусный ужин. Высота составляет 67 см. Чаша выплавлена из цельного куска стали, сварочные швы отсутствуют. Модель выполнена в форме большой полусферы, диаметром 93 см.

Круглый гриль-мангал имеет три ножки, изготовленные из нержавеющей стали, что придает конструкции легкость несмотря на массивные габариты. По бокам расположены ручки из полированной нержавеющей стали. Благодаря им можно переносить мангал-гриль в любое удобное место.

Жарочная поверхность изготовлена из углеродистой стали, ее ширина 48 см. Четырехслойное полимерное покрытие хорошо отражает пламя огня и продлевает срок службы устройства. Жарочная поверхность имеет изгиб в центре – это необходимо, чтобы лишнее масло сбегало и не разбрызгивалось. Области для жарки достаточно для приготовления различных блюд для 20 человек.

Эта модель оснащена дополнительной топкой, в результате чего чаша не перегревается, осуществляется равномерный прогрев, экономятся дрова.

К этой модели представлен широкий ряд аксессуаров. Это решетка для стейков, кольца для приготовления шашлыка, кольцо для установки котелка, а также крышка из нержавеющей стали. Все девайсы можно установить непосредственно на жарочной поверхности или на высоте 12 см.

Также можно приобрести стол из натурального дерева, который покрыт водоотталкивающим лаком. Стол состоит из 4 отдельных столешниц. Его высота идеально подходит под высоту садовых кресел.

Гриль-мангал ANOS не требует частой и специальной чистки. Поверхность нужно очистить от остатков еды шпателем и сбрызнуть растительным маслом.

2. Мангал со столом ANOS HIGH SPHERE

В наличии

Круглый мангал очаг со сферической чашей диаметром 1000 мм. на круглой тумбе

Общение у костра необязательно должно носить спонтанный характер. С компанией ANOS пикник приобретает культурный оттенок и становится организованным и упорядоченным. Мангалы от этого производителя настолько совершенны, что приготовление блюд на них может быть бесконечно разнообразным. Каждая модель является собою импровизированную полевую кухню, которая дает возможность быстро и в комфортных условиях приготовить полноценный обед или ужин на большую семью или дружную компанию.

Создан удивлять и радовать

Стол-мангал ANOS HIGH SPHERE элегантен в своем лаконичном дизайне. Линии овальной чаши гармонично перекликаются с округлым конусом основания.

Столешница идеально повторяет контур жарочного диска. Все в этом мангале вызывает эстетическое удовлетворение и невольное уважение к разработчикам.

На приусадебном участке он послужит не просто функциональным приспособлением для готовки, но и стильным украшением. Неброский дизайн и благородный черный

цвет придают мангалу дорогой вид. С ним вы наполните окружающее пространство особым шармом, который распространяют вокруг себя стильные дорогие вещи.

Добавьте еще, что ANOS HIGH SPHERE создан также радовать красотой открытого пламени. Если снять жарочный диск, вы получите костровую чашу. Ваши вечера будут наполнены душевной близостью людей, объединенных магией танцующего в сумерках огня.

Новый подход к готовке

Техническое совершенство ANOS HIGH SPHERE определяется простой формой, надежностью конструкции, коллекцией съемных аксессуаров. Авторы идеи продемонстрировали совершенно новый подход к приготовлению еды в открытом пространстве. Дровяной мангал оборудован высокопроизводительным жарочным диском, который устанавливается на сферическую чашу. Она, в свою очередь, устойчиво и надежно располагается на округлой тумбе, расширяющейся книзу.

Рабочие параметры:

- Диаметр жарочной поверхности: 100 см — внешний; 48 см — внутренний.
- Диаметр столешницы: 155 см.
- Высота изделия: 100 см.
- Общий вес: 150 кг.

Жарочная поверхность выполнена из углеродистой стали. Она усилена четырехслойным органическим полимерным напылением. Корпус изготовлен из особой марки стали S235JR и покрыт кремнийорганическим напылением в 3 слоя. Оно имеет жаростойкие качества.

Эксплуатация комплекса осуществляется в комфортных условиях. Все габариты продуманы так, что, стоя у рабочей поверхности, человек не устает. Инструменты и приспособления находятся на расстоянии вытянутой руки. При этом подойти к столу-мангалу можно с любой стороны, форма и размеры позволяют это.

Что готовим?

Устройство сбора пепла внутри основания делает готовку гигиеничной. Сам диск имеет уклон к центру. То есть, скапливающийся во время жарки жир просто стекает в чашу или сдвигается специальным скребком.

Для максимального разогрева (+300°C) диску требуется 40 минут. Чтобы приступить к готовке, достаточно протереть его маслом. Прогрев — неравномерный. Чем дальше от открытого огня, тем он больше ослабевает. Это дает возможность готовить сразу несколько блюд, ведь продукты требуют разной степени прогрева.

В самый короткий промежуток времени у вас получатся овощи-гриль, жареная рыба, сочные стейки, морепродукты. И даже обычная яичница-глазунья будет аппетитно шипеть на раскаленном диске, приглашая всех к столу.

Разнообразить меню позволяют съемные аксессуары:

- Кольцо для казана — для плова, ухи и любых первых блюд.
- Приспособление для шампуров.
- Решетка для барбекю — для ребрышек или крылышек. Причем решетка устанавливается вровень с рабочей поверхностью или приподнимается на подставке, что опять-таки позволяет контролировать степень прожарки.

Функциональные возможности расширяются владельцем оборудования по мере необходимости.

Устройте шоу для друзей

Еще одно конструктивное преимущество модели — съемная столешница. Она выполнена из четырех деревянных фрагментов. Их устанавливают на кронштейны из полированной нержавеющей стали так, что они образуют одну плоскость и огибают внутренним контуром край жарочного диска. Массивный стальной каркас предназначен для больших нагрузок.

Благодаря пятислойной пропитке водоотталкивающим лаком столешница обладает устойчивостью к ударным нагрузкам. Она, подобно поверхности обычных кухонных столов, устойчива к истиранию и появлению пятен. Жир или вино не впитываются в структуру материала, поэтому уход за столешницей не составляет труда. Она легко моется обычным чистящим средством.

Ее используют как дополнительную рабочую поверхность или обеденную зону. Высота оборудования позволяет работать стоя, не сгибаясь и не утомляя позвоночник. Кроме того, рядом можно присесть на барных стульях и наслаждаться близостью огня и ароматом готовящихся блюд.

Стол-мангал — это хороший шанс разнообразить вечера на даче и порадовать близких настоящим кулинарным представлением.

3. Стол AHOS DESK

Стол AHOS DESK, который предназначен для установки на премиум гриль AHOS INSPIRATION

Стол AHOS DESK разработан специально для комфортного размещения 4-6 человек сидя вокруг гриля. Высота стола рассчитана специально под высоту садовых кресел.

С AHOS DESK вы можете комфортно расположиться за столом и не вставая готовить на гриле. При этом вы не замерзнете даже в прохладную погоду, благодаря равномерному распространению тепла вниз от сферической чаши очага. Также вы не рискуете обжечь ноги о чашу, так как между топкой и корпусом гриля есть воздушная термоизолирующая прослойка.

AHOS DESK предназначен для установки на премиум гриль AHOS INSPIRATION

Стол состоит из массивного стального каркаса и четырех отдельных съемных деревянных столешниц. Стол легко устанавливается на гриль и крепится прочными нержавеющей кронштейнами, каждый из которых выдерживает нагрузку до 150 кг.

Столешницы сделаны из натурального дерева с пятислойной пропиткой специальным водоотталкивающим лаком.

4. Гриль мангал AHOS PRO

В наличии

Уличный гриль-мангал для дома или ресторана

Круглый гриль-мангал AHOS PRO - для сада, дома, кафе

Функциональность гриль-мангал AHOS PRO - большая поверхность для жарки, открытый огонь, дровник внушительных размеров и разделочная доска.

Доукомплекуйте Ваш Ахос решеткой гриль и это сделает возможности мангала практически неограниченными. Разожгите AHOS PRO, через 30-40 минут диск для жарки прогреется и гриль будет готов к работе, а благодаря специальному полимерному многослойному антипригарному покрытию вы сразу можете начинать готовить и подготавливать диск для этого не нужно. В отличие от классического мангала, Вам также не нужно ждать появления углей, и спешить с приготовлением еды, пока угли не остыли.

AHOS PRO - премиум модель в линейке грилей на дровах

AHOS PRO - гриль для дома, так как не смотря на все свои возможности, он невероятно прост в использовании. Благодаря своей конструкции мангал не требует особого ухода, и всегда готов к работе. Состоящий из трех частей: тумбы с дровником, чаши конуса и диска для жарки толщиной 10мм, гриль АХОС является абсолютно надежным и безопасным инструментом. Премиальность данной модели также добавляет массивная и тяжелая разделочная доска из ясеня, которую можно снять и помыть после использования. Как известно, дерево используют в премиальных интерьерах, в отделке автомобилей бизнес-класса и в целом благодаря своей натуральности и экологичности дерево считается дорогим, качественным материалом. Таким образом и AHOS будет смотреться на вашем участке как премиальный автомобиль в мире мангалов. Заменить газовый гриль на дровяной, придать еде ничем не заменимый аромат дыма, насладиться языками пламени и согреться вокруг большой костровой чаши AHOS.

Гриль-очаг AHOS PRO - профессиональный гриль для кафе или ресторана

Благодаря великолепному внешнему виду AHOS PRO всегда оказывается в центре внимания, а открытое пламя и сочная еда на жарочной поверхности служат отличной рекламой для любого заведения. Если у вашего заведения есть летняя площадка или открытая кухня, то вы просто обязаны установить там AHOS. Это не только увлечет внимание ваших гостей, но и привлечет новых клиентов, а повара будут с удовольствием готовить на открытом огне и радоваться вниманию посетителей. Кроме того в мире существует такой формат кафе, когда гостям выдается набор продуктов, а готовят они уже сами. AHOS - это самый идеальный вариант для такого формата, ведь на нём одновременно может готовить несколько людей и готовить можно без

специальной подготовки. Так же для фестиваля еды или кейтеринга отлично подходит круглый гриль. Купить данную модель вы можете у нас на сайте, так же присутствует возможность онлайн оплаты.

5. AHOS WOOD

Дровница AHOS WOOD послужит не только красивым и функциональным местом для хранения дров, но и поможет в приготовлении блюд как дополнительная разделочная доска. Сверху на дровнице располагается съемная разделочная доска, которая сделана из ясеня, отполирована и пропитана специальными безопасными веществами, которые предохраняют ее от повреждений и позволяют использовать для контакта с продуктами.

5. Гриль мангал AHOS BIG

В наличии

Большой профессиональный гриль мангал для ресторана, кафе, кейтеринга

Мангал для кафе и ресторанов AHOS BIG с жарочной поверхностью диаметром 150см для большого количества людей

AHOS BIG состоит из диска для жарки толщиной 12мм и диаметром 1500мм, чаши-конуса и тумбы с отсеком для хранения дров. Такие размеры гриля позволяют готовить одновременно для ста человек, при этом доступ к мангалу одновременно имеют два повара. Конструкция AHOS BIG позволяет доукомплектовать его переходными кольцами для установки казана, решеткой гриль и шампурницей. Это наделяет AHOS BIG функциональностью мангального комплекса при этом сохраняя лаконичный дизайн и непревзойденный внешний вид

AHOS BIG - профессиональный мангал для кейтеринг или фестиваля еды

AHOS BIG это инструмент для массовых мероприятий с высокой производительностью. Отличный внешний вид гриля, его лаконичный дизайн, вместительная чаша для дров и открытый огонь обращают на себя внимание окружающих, а кипящее масло на жарочной поверхности и аромат готовящейся еды собирают вокруг себя множество зрителей. AHOS BIG рекомендуется устанавливать посреди лужайки или другого открытого пространства, так чтобы обеспечить доступ к грилю со всех сторон.

Мангал-барбекю AHOS BIG - мангальный комплекс с возможностью установить казан, гриль или шампуры

Мангал-гриль AHOS BIG может значительно расширить свои функциональные возможности с помощью дополнительно установленных аксессуаров, таких как: решетка гриль, переходные кольца для установки большого казана либо насадка для шампуров. Важно что при установке аксессуаров функциональность и рабочее поле диска для жарки не уменьшается.

4) Ahos accessories

Аксессуары для мангалов AHOS — это линейка полезных дополнений для тех, кто уже приобрел чашу и хочет пользоваться ею максимально удобно и эффективно.

1. AHOS GRILL

AHOS GRILL состоит из двух частей - подставки и решетки. Решетка ложится в один уровень с жарочной поверхностью, либо ставится на подставку, благодаря которой образуется отверстие между ней и жарочной поверхностью и в процессе приготовления можно подкидывать дрова.

Решетка AHOS GRILL диаметром 36 см. идет к моделям: AHOS OLYMPIC, AHOS OLYMPIC LOW, AHOS SPHERE.

Решетка AHOS GRILL диаметром 48 см. идет к моделям: AHOS OLYMPIC 1000, AHOS OLYMPIC 1000 LOW, AHOS BOX, AHOS ORIGINAL, AHOS PRO, AHOS ORIGINAL LOW, AHOS BIG SPHERE, AHOS BIG SPHERE LOW.

Решетка AHOS GRILL диаметром 65 см. идет к модели: AHOS BIG.

2. AHOS COVER

Крышка AHOS COVER предназначена для защиты поверхности для жарки от попадания влаги. Также крышка предотвращает попадание дождевой воды в топку. Выполнена из прочной стали толщиной 1.5 мм, с нанесением надежной атмосферостойкой краски.

Крышка AHOS COVER диаметром 75 см устанавливается на модели: AHOS OLYMPIC, AHOS OLYMPIC LOW, AHOS SPHERE.

Крышка AHOS COVER диаметром 100 см устанавливается на модели: AHOS OLYMPIC 1000, AHOS OLYMPIC 1000 LOW, AHOS BOX, AHOS ORIGINAL, AHOS PRO, AHOS ORIGINAL LOW, AHOS BIG SPHERE, AHOS BIG SPHERE LOW.

Крышка AHOS COVER диаметром 145 см устанавливается на модели: AHOS BIG.

3. AHOS KETTLE

AHOS KETTLE становится в один уровень с жарочной поверхностью. Однако, если вы приобретете AHOS GRILL, в комплекте к которой идет подставка, вы сможете на эту подставку установить кольцо под казан и, благодаря отверстию между решеткой и жарочной поверхностью, в процессе приготовления можно будет подкидывать дрова.

Кольцо для казана AHOS KETTLE диаметром 36 см устанавливается на модели: AHOS OLYMPIC, AHOS OLYMPIC LOW, AHOS SPHERE.

Кольцо для казана AHOS KETTLE диаметром 48 см устанавливается на модели: AHOS OLYMPIC 1000, AHOS OLYMPIC 1000 LOW, AHOS BOX, AHOS ORIGINAL, AHOS PRO, AHOS ORIGINAL LOW, AHOS BIG SPHERE, AHOS BIG SPHERE LOW.

Кольцо для казана AHOS KETTLE диаметром 65 см устанавливается на модели: AHOS BIG.

4. AHOS SKEWER

AHOS SKEWER становится в один уровень с жарочной поверхностью. Однако, если вы приобретете AHOS GRILL, в комплекте к которой идет подставка, вы сможете на эту подставку установить кольцо под шампуры и, благодаря отверстию между решеткой и жарочной поверхностью, в процессе приготовления можно будет подкидывать дрова.

Кольцо для шампуров AHOS SKEWER диаметром 36 см. идет к моделям: AHOS OLYMPIC, AHOS OLYMPIC LOW, AHOS SPHERE.

Кольцо для шампуров AHOS SKEWER диаметром 48 см. идет к моделям: AHOS OLYMPIC 1000, AHOS OLYMPIC 1000 LOW, AHOS BOX, AHOS ORIGINAL, AHOS PRO, AHOS ORIGINAL LOW, AHOS BIG SPHERE, AHOS BIG SPHERE LOW.

Кольцо для шампуров AHOS SKEWER диаметром 65 см. идет к модели: AHOS BIG.

5. AHOS GRILL SCRAPER

Железный скребок с деревянной ручкой, который позволяет снимать жир и остатки еды с жарочной поверхности.

6. AHOS OIL

При использовании мангалов AHOS жарочную поверхность необходимо постоянно обрабатывать маслом. Для этого пригодится маслénка AHOS OIL, обладающая достаточно большим объемом, которого хватит на один сеанс приготовления еды, но при этом с красивым минималистическим дизайном, который подходит под всю линейку продукции AHOS.

5) Галерея

1. Стол для гриля AHOS INSPIRATION

Премиум мангал со столом для гриля AHOS INSPIRATION — это сочетание максимального комфорта и высококлассного дизайна.

Мы создали этот тандем, не только чтобы он выглядел как произведение искусства, но был удобен и функционален. Гриль-стол AHOS INSPIRATION разрабатывался совместно с дизайнерами и профессиональными поварами, поэтому мы гарантируем: мангал и его обрамление безупречны по стилю и качеству.

Барбекю AHOS INSPIRATION — это идеальная чаша полусфера, которая установлена на три элегантные ножки. Вся конструкция мангала выполнена из цельного куска металла, без единого сварочного шва. Плавные линии в каждом изгибе и минимализм деталей делают этот гриль превосходным украшением в вашем доме. При выборе места для мангала со столом учитывайте, он всегда будет в центре внимания и посиделок.

Стол для гриля AHOS DESK создан как дополнительный аксессуар, чтобы вы могли удобно расположиться вокруг огня, одновременно готовить и поглощать пищу. При этом даже в прохладную погоду вам будет комфортно за мангалом со столом. Все

дело в равномерном распространении тепла по чаше гриля. При этом вы не рискуете обжечь ноги, поскольку между топкой и корпусом барбекю есть воздушная термоизолирующая прослойка.

За гриль-столом комфортно усядутся 6 человек, его высота рассчитана на высоту стандартных садовых кресел. Стол мангал это массивный стальной каркас, который легко установить на гриль с помощью трех кронштейнов из нержавеющей стали. Они очень прочные и выдерживают нагрузку до 150 килограммов каждый. Сверху на каркас устанавливаются четыре съемные деревянные столешницы. Натуральный ясень с пятью слоями пропитки специальным водоотталкивающим лаком. Внешне стол для гриля смотрится очень элегантно и отлично гармонирует с дизайном чаши барбекю.

Уход за мангалом со столом прост. Поверхность для жарки самого барбекю после использования необходимо сбрызнуть растительным маслом и протереть сухой тканью. Поверхность стола можно вытирать тканью или губкой, а в непогоду снять ее с кронштейнов и убрать с улицы, после чего мангал накрыть специальной крышкой ANOS COVER. Избавиться от пепла тоже не составит труда: в костровой чаше расположен вместительный пеплосборник, который просто достать за ручку и опустошить.

Высококачественные материалы и неповторимый дизайн делают ANOS INSPIRATION с гриль-столом ANOS DESK премиум моделью, аналогов которой сегодня не существует. Наслаждайтесь пламенем костра, обрамленным в безупречную оболочку из стали и дерева. Готовьте свои кулинарные шедевры и ужинайте в полном комфорте у огня.

2. Линейка очагов гриль ANOS создана специально для вашего максимального удобства

ANOS — это очаг, круглый мангал-гриль и костровая чаша в одном многофункциональном устройстве. Ряд моделей на невысокой ножке — для приятных посиделок, чтобы в удобных креслах наслаждаться открытым огнем, беседами и вкусными блюдами, которые можно приготовить на свежем воздухе. А еще греться от пламени костра. Модели очагов гриль повыше — для того, чтобы комфортно готовить стоя вокруг огня и получать максимальное удовольствие от процесса. Размеры жарочной поверхности каждого из мангалов позволяют приготовить огромное количество блюд одновременно. Вы сможете накормить от 15 до 150 человек, в зависимости от приобретенной модели. Поэтому часть очагов гриль линейки ANOS идеально подойдут для кафе, ресторанов и кейтеринг агентств. Превратите готовку для ваших клиентов в кулинарное шоу — это ново, оригинально и неповторимо.

Каждая из премиум моделей ANOS — это сочетание высококачественных материалов и неповторимого дизайна. В линейке мы используем дополнительные элементы из полированной нержавеющей стали и натурального дерева, что делает любую модель идеальным украшением и желанным приобретением. Предельное внимание к мелочам, непревзойденный дизайн в сочетании с функциональностью классических очагов гриль ANOS отлично подходит как для приготовления любого барбекю, так и для украшения пространства. Выберите для вашего очага гриля ANOS лучшее место

в саду, на участке, или веранде, собирайте близких и друзей вокруг костра и балуйте их своими кулинарными шедеврами.

Уход за очагами гриль не требует особых усилий. Покрытие для жарки чистится элементарно, пепел от прогоревших дров скапливается в ножке мангала и легко высыпается.

Идеальным дополнением к каждому мангалу станут аксессуары, которые выполнены в том же дизайне, что и грили АНOS. Минимализм в деталях, идеальные лаконичные линии, безупречный внешний вид и разнообразие блюд, которые с помощью них можно приготовить.

Вокруг наших мангалов разговоры всегда душевнее, а еда — намного вкуснее. Ведь блюда гриль, приготовленные собственноручно это всегда кулинарные шедевры.

3. Мангал для дачи АНOS SPHERE

Барбекю с семьей и друзьями станет отдельным событием, когда на вашей даче появится круглый гриль АНOS SPHERE.

Открытое пламя костра, которым можно наслаждаться часами и ароматы любимых блюд, томящихся на гриле — идеальное сочетание для идеального пикника. Необязательно быть поваром и грезить о звезде Мишлена, чтобы готовить на мангале АНOS. Вы обязательно испытаете на себе магию треска дров, запаха аппетитного стейка и сочных овощей, которые приготовите сами.

Конструкция АНOS SPHERE доставит эстетическое удовольствие даже самому требовательному клиенту. Отсутствие сварочных швов и безупречные пропорции делают этот мангал очаг желанной покупкой и отличным подарком ценителям.

В комплекте гриля: чаша в виде сферы, диск для жарки и круглая тумба-основание.

К базовому набору дополнительно можно приобрести: насадку для казана/ переходное кольцо для шампуров/решетку гриль и у вас будет все, что необходимо для любого кулинарного шедевра на природе.

Мангал для уличного барбекю не требует особого ухода — его не нужно усердно чистить и использовать моющие средства. Достаточно разжечь в чаше огонь, дождаться пока поверхность разогреется (на это потребуется около 40 минут) и смазать ее растительным маслом.

Рабочая поверхность для жарки настолько велика, что на ней хватит места для закусок, основных блюд и даже десертов.

Вам остается пригласить друзей и наслаждаться моментом.

4. Очаг гриль АНOS Olympic 750

Изящный и устойчивый стационарный гриль АНOS OLYMPIC 750 — ему будет несложно подобрать место в саду, на даче, даже на веранде. Выбирайте для Olympic

ровную и устойчивую поверхность и в любой момент наслаждайтесь открытым огнем и лучшими рецептами на гриле.

Зажарить сильнее мясо и не дать пригореть овощам — мы продумали и это. Рабочая поверхность для жарки прогревается сильнее у центра и становится немного прохладнее по краям, это позволит готовить сразу несколько разных блюд на вашем гриле. И не смотрите, что гриль невелик, на нем вполне можно приготовить несколько блюд для солидной компании.

AHOS OLYMPIC 750 может стать отличным вариантом барбекю для дачи — он требует минимального ухода. Просто разожгите огонь, дайте грилю разогреться и сбрызните поверхность маслом. Никаких моющих средств или особой чистки поверхности.

Купить к мангал грилю можно несколько дополнительных аксессуаров: насадку для казана/ переходное кольцо для шампуров/решетку барбекю. С их помощью вы максимально реализуете свои кулинарные таланты. Хотите защитить мангал на улице — поможет специальная защитная крышка. А для переездов предусмотрен удобный чехол.

AHOS OLYMPIC доступен в двух цветах: идеальном черном матовом и с ретро покрытием специальной искусственной ржавчиной.

5. AHOS ORIGINAL премиум гриль барбекю на дровах
Четкие линии и идеальная геометрия — AHOS ORIGINAL для тех, кто любит минимализм и классику.

Прямоугольную тумбу мангала для дома превосходно дополняет конусообразная чаша, на которую установлена съемная поверхность для жарки. Вся композиция, несмотря на внушительные габариты, смотрится очень гармонично и даже изящно.

При желании AHOS ORIGINAL можно использовать как костровую чашу (ее диаметр один метр) и просто наслаждаться красотой открытого огня. Как давно вы просто наблюдали за танцующими искрами пламени и расслаблялись?

Но если этого мало и возникнет еще желание приготовить что-то особенное с неподражаемым ароматом горящих дров, то установите на очаг жарочную поверхность и используйте свою фантазию на полную. Места на гриле достаточно, чтобы приготовить столько блюд, на сколько хватит фантазии.

Максимальное внимание к деталям делает AHOS ORIGINAL неповторимым. Гриль покрыт специальным трехслойным покрытием, которое выдерживает очень высокие температуры до 800 градусов. Диск для жарки слегка изогнут внутрь. Визуально это даже незаметно, но этот изгиб дает раскаленному маслу стекать внутрь костра и не расплескиваться за пределы гриля. Благодаря этому покрытию, ухаживать за мангалом очень просто: легким движением шпателя удалите остатки еды в топку, сбрызните поверхность растительным маслом и протрите ее тканью.

Купить к мангалу барбекю можно любой аксессуар АНОС: решетка для гриля, кольцо для котелка и насадка для шампуров значительно расширят кулинарные возможности.

Теперь в вашем саду, на даче или веранде точно будет идеальное место для лучшего отдыха.

6. АНОС BIG SPHERE LOW уютный мангал для дома

Смаковать вечер, расположившись у костра и греться теплым пламенем, попивая ароматный глинтвейн. АНОС BIG SPHERE LOW — уличный барбекю, который создает настоящий эффект уюта и тепла благодаря продуманному до мельчайших деталей дизайну. Его конструкция: элегантная чаша на невысокой ножке создана таким образом, чтобы согревать ноги тех, кто сидит вокруг и заворачивать треском дров, мерцающих в очаге.

На поверхности для жарки места хватит для всех блюд, которые вы захотите приготовить. Мясо и дары моря, всевозможные овощи и ароматные травы, а еще теплые десерты. Добавьте к комплекту дополнительные аксессуары: решетку гриль для более сочных стейков, насадку под шампура для классического маринованного мяса или кольцо для котелка, в котором свариться идеальный теплый напиток. Чтобы каждое ваше блюдо было безупречным, располагайте продукты на жарочной поверхности в зависимости от того, насколько сильно хотите их прожарить: ближе к огню поверхность нагревается до 300 градусов, по краям — температура падает до 220 градусов.

Как и любой другой стационарный гриль в линейке АНОС, BIG SPHERE LOW легко чистится, а уход за ним не требует никаких дополнительных опций. Достаточно убрать шпателем остатки еды прямо в огонь, а после протереть поверхность тканью, предварительно сбрызнув ее растительным маслом.

Теперь вы знаете как визуализировать уют — мангал барбекю АНОС BIG SPHERE LOW обязательно поможет в этом.

6) Библиотека АНОС (Новости)

"Как нужно выбирать мангал и какие они бывают"? "Как правильно ухаживать за грилем"? или "Что такое барбекю"?

Ответы на данные вопросы найдутся в этом разделе, который ведут специалисты компании АНОС.

7) Рецепты от АНОС

В этом разделе собраны самые вкусные рецепты, которые легко приготовить дома. Среди них Вы точно найдете тот, который будет лучше подходить к настроению, сезону или возможности.

Лучше всего готовить на круглом мангале АНОС.

8) Продукция

Ahos home

Коллекция мангалов AHOS, предназначенная в первую очередь для использования в частном доме, коттедже или на даче. Размеры грилей позволяют готовить одновременно для всей семьи или большой компании, при этом сам процесс приготовления больше похож на кулинарное шоу, которое не оставит равнодушным ни участника. AHOS отлично подходит как для приготовления барбекю и овощей гриль, так и для украшения пространства вашего сада, являясь великолепным арт объектом.

Ahos premium

Особая серия мангалов, предназначенная в первую очередь для искушенных клиентов. В линейке PREMIUM мы дополнительно используем такие материалы как: полированная нержавеющая сталь и натуральное дерево. Предельное внимание к мелочам и непревзойденный дизайн в сочетании с широчайшей функциональностью классических моделей AHOS делают мангалы линейки Ahos premium особенно желанными

Ahos accessories

В этом разделе вы найдете полезные дополнения к мангалам AHOS, такие как решётки для гриля, подставка под казан, основание под шампуры, маслёнки, скребки и многое другое, что поможет вам в создании кулинарных шедевров.